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COs(g) + HO(l) = HCOy (aq) + H'(aq)

[Ag]=2x%12x10° .
= 2.4 = 107 moliL
Ko=(24= 10752 % 1,2 x 107
K, =6.9 %10
mol*L3
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[Ca®] = 0.005 moliL

180,71 = 0.01 molilL

Q,, = [Ca*] [SO,*] = 0.005 x 0.01

= 5,0 * 10°5 mol/L*

Ko Ailygall ool ol 2ad e 181 Qe
rpgteliS ) Sl n s B il

& Jguuti

OH" @bisal oY fsaadl ) ol33Y1 pinge #lik
cobadl ciliion aSal HY culign] ps Jelis

330 OV Solany wligiligul!  aes sl
Sryesl

=ligly cbsilipnd] s 3810 e Y
N P e PO |

o MY TS 35 / 1585 H B 31553 ¥ ety
(L

oA pladls el fagasll 3813 Gl oy
sl 11

CamsScanner = Lgd d>guuaall

3



https://v3.camscanner.com/user/download

